



దాబా గ్రామంలో ఆందోళన చేస్తున్న మృతుల బంధువులను చెదరగొడుతున్న పోలీసులు

నమస్తే తెలంగాణ

మంచెర్లాల

కుంభం భీం ఆసిఫాబాద్

5 బుధవారం 27 నవంబర్ 2024 MANCHERLA KUMURAM BHEEM ASIFABAD



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలాసుమని



శైలజ అతిథిమయాలతో కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు, గ్రామస్థులు

ఖాకీల నీడన కన్నీటి వీడ్కోలు

పోలీసుల ఆంక్షల నడుమ సాగిన శైలజ అంత్యక్రియలు

- వాంకిడి నుంచి దాబా గ్రామం వరకు భద్రత
- విద్యార్థిని ఇంటి చుట్టూ పోలీసులే
- కడసారి చూపునకు బంధువులు కూడా రాలేని పరిస్థితి
- ఎక్స్ ప్రెస్ లోపల అంత్యక్రియలు
- బెట్ సోల్డ్ గా ఉద్యోగం, ఇందిరమ్మ ఇల్లుతో సరిపెట్టిన అధికారులు
- ఇది ప్రభుత్వ హత్యే : ఎమ్మెల్యే కోవలక్కి
- బాలిక కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని కెరమెరి, దేవపూర్ లో రాస్తారోకో



శైలజ మృతదేహం వద్ద రోదించుకుంటున్న కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు

కుంభం భీం ఆసిఫాబాద్ (నమస్తే తెలంగాణ) // వాంకిడి, నవంబర్ 26 : వాంకిడి ఆశ్రమ పాఠశాలలో కలపిడి ఆహారం తిని ఆస్పత్రి తకు గుర్తించి చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన శైలజ అంత్యక్రియలు ఆమె స్వగ్రామం దాబాలో మంగళవారం ఖాకీల ఆంక్షల నడుమ సాగాయి. అదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారీ, ఆర్డీకో లోకేశ్వర్ రావు, డీటీ డబ్ల్యూ రమణి, వాంకిడి తహసీల్దార్ రియాజ్ అలీ సమక్షంలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించగా, ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలక్కి, సిర్కూల్ -టీ ఎమ్మెల్యే పాల్యాలు హాజరై, ఎమ్మెల్యే దండే విరల్, డీసీసీ అధ్యక్షుడు విశ్వప్రసాదరావు, గ్రామస్థులు, బంధువులు, మాజీ, గౌరవనీయ సంఘాల నాయకులు, తరలివచ్చి కన్నీటి వీడ్కోలు పలికారు.

ఇంట్లో ఒకరికి బెట్ సోల్డ్ గా ఉద్యోగం, ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేస్తామని చెప్పి సరిపెట్టారు. ఎక్స్ ప్రెస్ లోపల ఎలాంటి సృష్టమైన హామీ ఇవ్వలేదన్నారు. జిల్లా ఇన్ చార్జ్ మంత్రి దనసరి అసూయ సీతక్కతో చర్చించిన తర్వాత ఈ విషయం తెలిపారు. శైలజ తల్లిదండ్రులు తుకారాం, మీరాబాయి తమకు ఐదు ఎకరాల భూమి, ఎక్స్ ప్రెస్ లోపల ఇవ్వాలని, ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం, ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఇవ్వాలని కోరారు. అధికారులు మాత్రం బెట్ సోల్డ్ గా ఉద్యోగం, ఇందిరమ్మ ఇంటిలో సరిపెట్టడంపై ప్రజా సంఘాల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ప్రభుత్వ హత్యగానే భావిస్తున్నాం : ఎమ్మెల్యే కోవలక్కి

శైలజ మృతిని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హత్యగానే భావిస్తున్నాం. కనీసం విద్యార్థిని కుటుంబాన్ని పరామర్శించకుండా పోలీసులు ఇంతటి నిర్బంధం పెట్టారు. గతంలో ఎప్పుడూ ఇలా జరగలేదు. శైలజ కుటుంబానికి అందంగా ఉంటే... విద్యార్థి మృతి పట్ల ప్రజాసంఘాల స్పందించకుండా పోలీసులు ఉక్కుపాదం మోపారు, అర్ధ రాత్రి నన్ను హాని అర్పించే ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాసం చేశారు. చనిపోయిన విద్యార్థి కుటుంబానికి ప్రభుత్వం న్యాయం చేయాలి.

పరామర్శకు వెళ్లకుండా అడ్డుకుంటారా?

చెన్నైలో, నవంబర్ 26 : శైలజ కుటుంబాన్ని పరామర్శించేందుకు వెళ్లకుండా ఎమ్మెల్యే కోవలక్కిని అడ్డుకోవడం దారుణమని బీఆర్ఎస్ పోలీసు సోషల్ మీడియా ఇన్ చార్జ్, మున్సిపాలిటీ కౌన్సిల్ రివెల్ చేసి మహిళా మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో ఖండించారు. తన నియోజక వర్గానికి చెందిన శైలజ కుటుంబాన్ని ఓదార్చేందుకు వెళ్లకుండా ఇంటికి చొరబడి హాని అర్పించే ప్రయత్నం చేయడం తెలిపారు. శైలజ మృతికి ప్రభుత్వం పూర్తి బాధ్యత వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఘటనను బట్టి ప్రభుత్వం గురుకులాలు, వసతి గృహాలు, ఆశ్రమ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఎలాంటి బోజనాన్ని అందిస్తున్నారో స్పష్టం చేయాలని తెలిపారు.

కెరమెరిలో రాస్తారోకో

కెరమెరి, నవంబర్ 26 : శైలజ కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా ఆదుకోవాలని మాజీ ఎంపీ పెండోర్ మోతీరాం, మాజీ జడ్పీటీసీ సెన్యాకి దుర్గ తాబాయి డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం కెరమెరిలో మాలి సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రధాన రహదారిపై రాస్తారోకో చేపట్టారు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ, విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ శైలజకు సరైన వైద్యం అందజేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని మండిపడ్డారు. విద్యార్థి మృతికి బాధ్యత వహిస్తూ ఆమె కుటుంబానికి రూ.50 లక్షల ఎక్స్ ప్రెస్ లోపల, 5 ఎకరాల వ్యవసాయ భూమి, ఇందిరమ్మ ఇల్లుతో పాటు కుటుంబంలో ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పెండోర్ ఆనంద్ రామ్, ఉత్తం నాయక్, కావడి తులసీరాం, సుభాష్, భరత్ భూషణ్, తుకారాం, దేవేందర్, పహండోర్ రవి, జగన్నాద్ రామ్, వినోద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అదివాసీ, విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో..

కానీపేట, నవంబర్ 26 : వాంకిడి ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థిని శైలజ మృతికి కారణమైన అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం దేవపూర్ లోని కుంభం భీం చౌరస్తా వద్ద అదివాసీ, విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో రాస్తారోకో నిర్వహించారు. అదివాసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు వెడ్ల కిషన్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వల్ల బాలిక చనిపోయిందని మండిపడ్డారు. బాలిక కుటుంబానికి సప్తపహారం కింద రూ.50 లక్షలు, కుటుంబంలో ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇవ్వాలని, బాలిక మృతి కారణమైన డీటీడీవో, ఎటిడీవో, వార్డెన్, హెచ్.ఎం, ఐటీడీఓలపై పంతుల విధులనుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే విద్యార్థి సంఘం, తుడుం దెబ్బ అనుబంధ సంఘాలతో ధర్నాలు, రాస్తారోకోలు చేపడుతామని హెచ్చరించారు. తుడుం దెబ్బ అదివాసీ సంఘాల నాయకులు ఆడి జంగం, ఆత్రం జంగం, గోవర్ధన్, సీదం శంకర్, ప్రభాకర్, ఆత్రం మహేశ్, మదావి ధర్మారావు, సీదం జగన్, తరుణ్, రామారావు, లింగం, పవన్, అర్జున్, సాంబ పాల్గొన్నారు.



దేవపూర్ లో ఆందోళన చేస్తున్న గౌరవనీయ సంఘాల నాయకులు

చరిత్రలో నిలిచిపోయే శుభదినం

- ఉద్యమ స్ఫూర్తితో కాంగ్రెస్ హామీలపై కొట్లాడుదాం
- కాంగ్రెస్ పాలనను ప్రజలు ఛేదించుకుంటున్నారు
- కేసులకు భయపడేది లేదు.. ప్రజల పక్షాన పోరాటం చేస్తాం
- భవిష్యత్ బీఆర్ఎస్ దే.. కార్యకర్తలు ఆందోళన చెందవద్దు
- బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బాలాసుమని, దీక్షా దినం జిల్లా ఇన్ చార్జ్ తుల ఉమ
- నన్నూర్ లోని జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో సన్నాహక సమావేశం
- పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యేలు నడిపెల్లి దివాకర్ రావు, దుర్గం చిన్నయ్య

దీక్షా దినం

తెలంగాణ ఉద్యమ చరిత్రపై చెరగని సంతకం చేసిన మహనీయుడు కేసీఆర్



దీక్షా దినం సన్నాహక సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న దీక్షా దినం మందిరాల జిల్లా ఇన్ చార్జ్ తుల ఉమ

సీసీసీ నన్నూర్, నవంబర్ 26: చరిత్రలో నిలిచిపోయే శుభదినం.. దీక్షా దినం అని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మందిరాల జిల్లా అధ్యక్షుడు బాలాసుమని, దీక్షా దినం జిల్లా ఇన్ చార్జ్ తుల ఉమ పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 29న నిర్వహించే దీక్షా దినం కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం నన్నూర్ లోని మందిరాల జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించగా, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు నడిపెల్లి దివాకర్ రావు, దుర్గం చిన్నయ్యతో కలిసి పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా దీక్షా దినం కార్యక్రమంపై కార్యకర్తలకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ మలి దశ సుమన, దీక్షా దినం జిల్లా ఇన్ చార్జ్ తుల ఉమ పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 29న నిర్వహించే దీక్షా దినం కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం నన్నూర్ లోని మందిరాల జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించగా, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు నడిపెల్లి దివాకర్ రావు, దుర్గం చిన్నయ్యతో కలిసి పాల్గొన్నారు.

ప్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కేసీఆర్ తెలంగాణ సమాజాన్ని ఒక్కం చేసిన నందరాన్ని గుర్తు చేసుకుంటూ, ఉద్యమ ఉద్యమాన్ని ములుపు తీసి, ఉద్యమ చరిత్రపై చెరిగిపోని సంతకం చేసిన మహా నాయకుడు కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధన ధ్యేయంగా 2009, నవంబర్ 29న కేసీఆర్ చేపట్టిన నిరాహార దీక్షను మరోసారి చగా, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు నడిపెల్లి దివాకర్ రావు, దుర్గం చిన్నయ్యతో కలిసి పాల్గొన్నారు.



దీక్షా దినం సన్నాహక సమావేశంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

రైతు కూలీలకు రూ.15వేల పెన్షన్ ఇవ్వాలి

జనార్ధం, నవంబర్ 26 : 50 ఏళ్లు నిండిన రైతు కూలీలకు రూ.15 వేల పెన్షన్ ఇవ్వాలని రైతు సంక్షేమ సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, హైకోర్టు రిటైర్డ్ జడ్జి చంద్రకుమార్ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం రేంజ్ గాడ గ్రామంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఆర్థిక ఇబ్బందుల వల్ల రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకోవడం సుదీర్ఘం. స్వామిరంగనాథన్ కమిషన్ సీపీఐలను మేరకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను బట్లకు ధర కల్పించాలన్నారు. వచ్చేనెల ఒకటి నెలలపాటు లోని సుందర్య విజ్ఞానకేంద్రంలోని సీపీఐలను వ్యవస్థాపక డిపూటీ వైసీపీ విజయవంతం చేయాలి



మాట్లాడుతున్న హైకోర్టు రిటైర్డ్ జడ్జి చంద్రకుమార్

నన్నూర్. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు ఎన్నుగు శుభావేదిక, అల్లం లక్ష్మన్న, అల్లం సరేక పాల్గొన్నారు.



పట్టుబడిన గంజాయి తో రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్, అధికారులు

నేరాల కట్టడికి కృషి చేయాలి

- రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్
- జైపూర్ డిఎస్పీ కార్యాలయం తనిఖీ

జైపూర్, నవంబర్ 26 : నేరాల కట్టడి కోసం సమగ్ర కృషి చేయాలని రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. వాక్లి తనిఖీలో భాగంగా మంగళవారం సాయంత్రం మందిరాల జోన్ జైపూర్ డిఎస్పీ కార్యాలయాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. రికార్డులను పరిశీలించి కేసులకు సంబంధించిన వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. పెండింగ్ లో ఉన్న ఎన్నో, ఎన్నో కేసులను దర్యాప్తు చేయాలని సూచించారు. జైపూర్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలో మావోయిస్టు ప్రభావిత గ్రామాలు ఉన్నందున అప్రమత్తంగా ఉండాలని హెచ్చరించారు. రాత్రి వేళల్లో గ్రామాల్లో నిఘా పెంచాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని సీపీఐలు వేణుచందర్, సుధాకర్, రవీందర్ పాల్గొన్నారు.



జైపూర్ డిఎస్పీ కార్యాలయంలో మాట్లాడుతున్న సీపీ

రైతు విక్రయస్థి కలిగిన చర్యలు తప్పవని రామగుండం కమిషనర్ శ్రీనివాస్ అన్నారు. 2021 మార్చిలో గ్రామాల్లో నిఘా పెంచాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని సీపీఐలు వేణుచందర్, సుధాకర్, రవీందర్ పాల్గొన్నారు.

మత్తు పదార్థాల విక్రయస్థి కలిగిన చర్యలు మందిరాల అర్చన్, నవంబర్ 26 : మత్తు పదార్థాల విక్రయస్థి కలిగిన చర్యలు తప్పవని రామగుండం కమిషనర్ శ్రీనివాస్ అన్నారు. 2021 మార్చిలో గ్రామాల్లో నిఘా పెంచాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని సీపీఐలు వేణుచందర్, సుధాకర్, రవీందర్ పాల్గొన్నారు.

25వ వివాహ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

సామ్యులు, స్నేహితులు, మృదులు, అందరి ఆప్తులు మా మిత్రులు శ్రీమతి. శ్రీ బోరింగం శ్రీనివాస్-మనీషా గార్ల దంపతులకు 25వ వివాహ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

శ్రీమతి. శ్రీ బోరింగం శ్రీనివాస్-మనీషా 16వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మీ నైవాసిక జీవితం నిండు సూర్యులు సుఖసంతోషాలతో నిండులని మనసారా ఆకాంక్షిస్తూ, శుభాకాంక్షలతో..

మంచాల శ్రీనివాస్
మాజీ సర్పంచ్, ముల్కల్.

25వ వివాహ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

సామ్యులు, స్నేహితులు, మా మిత్రులు శ్రీమతి. శ్రీ బోరింగం శ్రీనివాస్-మనీషా గార్ల దంపతులకు 25వ వివాహ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

శ్రీమతి. శ్రీ బోరింగం శ్రీనివాస్-మనీషా 16వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మీ నైవాసిక జీవితం నిండు సూర్యులు సుఖసంతోషాలతో నిండులని మనసారా ఆకాంక్షిస్తూ, శుభాకాంక్షలతో..

బియ్యాల శ్రీనివాస్ **పంగల శ్రీనివాస్** **శివారత్ ఆశిక్**